
 
 

 

Ata da 11ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento - CFEO, 

realizada no dia 05 de junho de 2023. 

 

Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, com início às oito 

horas e quarenta minutos, iniciou-se a 11ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento (CFEO), sob a presidência do vereador Marcel 

Alexandre (Avante). A sessão contou com a presença dos vereadores-titulares 

Peixoto (AGIR) e Diego Afonso (União Brasil), além do membro-suplente, vereador 

Alonso Oliveira (AVANTE). Havendo quórum regimental, o presidente destacou que 

a sessão decorria da necessidade de apreciação de matérias que tramitavam na 

Comissão. Por essa razão, de pronto, realizou a leitura do parecer favorável, de 

autoria do vereador Lissandro Breval, ao Projeto de Lei n. 089/22, de autoria da 

Ver. Dr. Daniel Vasconcelos, que “ESTABELECE a política de combate a imóveis 

abandonados causadores de degradação urbana no âmbito municipal, e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à votação, 

recebendo a aprovação da totalidade dos votos dos membros da comissão 

presentes à sessão. Posteriormente realizou a leitura do parecer favorável, de 

autoria do Ver. Lissandro Breval, ao Projeto de Lei n. 408/2022, de autoria do Verª. 

Yomara Lins que “DISPÕE sobre a prioridade para a marcação de consultas 

dermatológicas e oftalmológicas para pessoas com acromatose (albinismo) no 

município de Manaus”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à 

votação, com a aprovação da totalidade dos membros da comissão na reunião. 

Na sequência procedeu à leitura do seu parecer favorável ao Projeto de Lei n. 

349/2022, de autoria do Ver. Prof. Samuel, que “INSTITUI a criação do projeto 

Redescobrindo o Centro Histórico, visando à preservação patrimonial da identidade 

sociocultural da cidade de Manaus, e dá outras providências”. Sem manifestações 

acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, com a aprovação da totalidade 

dos votos dos membros da comissão. Em seguida, apresentou para apreciação 

dos demais membros, o seu parecer favorável ao Projeto de Lei n. 204/2022, de 

autoria do Ver. Peixoto, que “DENOMINA Espaço Zezinho Corrêa o imóvel municipal 

localizado na orla da Praia da Ponta Negra, onde antigamente funcionava o Local 

Casa de Praia, e dá outras providências”. Sem discussão, o parecer foi apresentado 

à votação, recebendo a aprovação da totalidade dos presentes. Na sequência, os 

membros da comissão analisaram outro parecer favorável de sua autoria, agora ao 

Projeto de Lei n. 182/2022, de autoria do Ver. Lissandro Breval, que “DISPÕE sobre 

a criação do Programa Empreendedor Rural (Proer), destinado a promover a 

educação financeira e empreendedora rural no âmbito do município de Manaus”. Sem 

manifestações acerca do parecer, ele foi posto em votação, recebendo igual 

aprovação da totalidade dos membros presentes. Logo após, realizou a leitura do 

seu parecer favorável ao Projeto de Lei n. 134/2023, de autoria do ver. Gilmar 

Nascimento, que ““DISPÕE sobre a garantia da acessibilidade comunicativa à mulher 

com deficiência auditiva e/ou visual, vítima de violência doméstica e familiar, e dá 
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outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à 

votação, com igual aprovação da totalidade dos presentes. Posteriormente os 

membros analisaram o parecer favorável, de autoria do Ver. Joelson Silva ao 

Projeto de Lei n 353/2022, de autoria do vereador Gilmar Nascimento que, 

“DISPÕE sobre a instituição de Políticas Públicas de Apoio às Pessoas Obesas no 

município de Manaus e dá outras providências”. Sem manifestações acerca do 

parecer, ele foi posto em votação, recebendo igual aprovação da totalidade dos 

membros presentes. Em seguida, os membros da comissão analisaram o parecer 

favorável, de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.194/2022, de autoria 

do Ver. Marcel Alexandre, que “CONSIDERA de Utilidade Pública o Instituto Jiquitaia 

e dá outras providências.”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi posto em 

votação, recebendo a aprovação da totalidade dos membros presentes. Na 

sequência procedeu à leitura do parecer favorável de autoria do vereador Joelson 

Silva ao Projeto de Lei n. 024/2022, de autoria do Ver. Capitão Carpê Andrade, que 

“INCLUI dispositivos nos artigos 1º e 2º da Lei n. 2643, de 30 de julho de 2020, e dá 

outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à 

votação, com a aprovação da totalidade dos votos dos membros da comissão. 

Por fim, o presidente realizou a leitura para apreciação dos demais membros da 

comissão do parecer favorável de autoria do Ver. Diego Afonso ao Projeto de Lei 

n.343/2022, de autoria do Ver. João Carlos que “VEDA o acesso de crianças e 

adolescentes a conteúdos pornográficos em estabelecimentos comerciais e eventos 

realizados no município de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer foi 

apresentado à votação, recebendo aprovação da totalidade dos membros 

presentes. Realizadas as votações, e não havendo nada mais a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às nove horas. E, para que 

conste, eu, Antônio José da Silva, Secretário da Comissão, lavrei a presente ata que, 

depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes à sessão.  

 

                                         Ver. Marcel Alexandre (Avante) 

Presidente da CFEO 
 
Ver. Peixoto (AGIR)                                            Ver. Diego Afonso (União Brasil) 
   Membro-Titular                                                               Membro-Titular 

 

 

Ver. Alonso Oliveira (Avante) 

Membro-Suplente 
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